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Planteamiento del problema

La Universidad Autonoma del Estado de Hidalgo
(UAEH) adquirio licencias de 4 tipos de software. Y las
envio al Centro de Computo Académico (CECA) para
la distribucion e instalacion en 4 institutos de la UAEH.
Los paquetes de software adquiridos fueron: Office,
AVG, Windows y Kaspersky.

Para el Instituto de Artes adquirio:

« 1 licencia para Office.

« 4 licencias para AVG.

« 2 licencias para Windows.

« 1 licencia para Kaspersky.

El total de inversion en el IDA fue de $21,800.00

Para el Instituto de Ciencias Econdmico Administrati-
vas adquirio:

« 2 licencias para Office.

« 6 licencias para AVG.

« 8 licencias para Windows.

« 4 licencias para Kaspersky.

El total de inversion en el ICEA fue de $55,200.00

Para el Instituto de Ciencias de la Salud adquirio:

« 3 licencias para Office.

- 8 licencias para AVG.

+ 10 licencias para Windows.

- 8 licencias para Kaspersky.

El total de inversion en el ICSA fue de $83,600.00

Para el Instituto de Ciencias Bdsicas e Ingenieria ad-
quirio:

« 4 licencias para Office.

-10 licencias para AVG .

« 12 licencias para Windows.

« 6 licencias para Kaspersky.

El total de inversion en el ICBI fue de $86,800.00

El CECA quiere saber cudnto le costé a la UAEH cada
tipo de licencia.



Sistema de ecuaciones

r1t+ drz+ 2x3+ x4= 21800 1 4 2 1121800
2r1+ 6x2+ 8x3+ 4xrs= 55200 2 6 8 4]55200
3r1+ 8xr2+ 10x3+ 8xs= 83600 3 8 10 8|83600
41+ 1022+ 1223+ 624 = 86800 4 10 12 6(86800

Resoluciéon por medio del Método de Cramer.

Procedimiento para calcular el Determinante principal (Dp) por Formula
General del primer renglén .
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Procedimiento para calcular el Determinante 1 (D1) por el Método de
Cofactores de la segunda columna.
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| D1|=— 384000 — 1584000 + 0 + 1920000 =— 48000

| D1|=— 48000

Procedimiento para calcular el Determinante 2 (D2), utilizando propiedades para
convertir en una matriz triangular superior.
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Procedimiento para calcular el Determinante 3 (D3), utilizando propiedades
para reducir el grado de la matriz y aplicar Sarrus a la matriz de 3x3.
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\Ds|=| 2 ~10 —32000
—5 —24 —90800
—2 —14 —44000

—2 —10 —32000|—2 —10

|Ds|=1{—5 —24 —90800 (-5 —24
—2 —14 —44000)—2 —14

—1[(— 2112000) + (1816000) + (— 2240000) — (— 1536000)
— (— 2542400) — (= 2200000)| =— 110400

| D3 |=—110400

Procedimiento para calcular el Determinante 4 (D4), utilizando Pro-

piedades para reducir el grado de la matriz y aplicar a la matriz de 3
x 3 Sarrus.
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Comprobacion

(1000) +4(3000) + 2(2300) + (4200) = 21800

2(1000) + 6(3000) + 8(2300) + 4(4200) = 55200
3(1000) + 8(3000) + 10(2300) + 8(4200) = 83600

4(1000) + 10(3000) + 12(2300) + 6(4200) = 86800

Valor de incégnitas:

_ —48000 _

_ —144000 _

_ —110400 _

_ —201600 _

Interpretacion de datos
La licencia para Office costd $1,000.00
La licencia para AVG costé $3,000.00

La licencia para Windows costé $2,300.00

(I I

La licencia para Kaspersky costd $4,200.00
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